

## Paket vodna tuba Hydra

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



### Opis

## Paket vodna tuba Jobe Hydra za eno osebo

Paket vodna tuba Jobe Hydra za eno osebo je popolna izbira za tiste, ki iščejo zabavno in adrenalinsko doživetje na vodi. Tuba je zasnovana za eno osebo in ponuja odlične zmogljivosti ter varno uporabo, ne glede na to, ali ste začetnik ali izkušen navdušenec nad vodnimi športi.

# Ključne lastnosti

## Aerodinamična oblika za vrhunsko zmogljivost

Jobe Hydra se ponaša z ostro in aerodinamično obliko, ki omogoča doseganje visokih hitrosti na vodi. Njena oblika zagotavlja stabilnost in hkrati vznemirljivo vožnjo za vse uporabnike.

## Vzdržljivi materiali

Notranjost tube je narejena iz visokokakovostnega PVC materiala, ki je znan po svoji trpežnosti in odpornosti na pritisk. Zunanost je prekrita z dvoslojno šivano najlonsko prevleko (420D), kar dodatno povečuje njeno odpornost proti obrabi in omogoča dolgotrajno uporabo.

## Udobje in varnost

Tuba je opremljena z dvema ročajema, ki imata neopren zaščito za členke. To zagotavlja udoben in varen oprijem, tudi pri višjih hitrostih. Poleg tega ima tuba enosmerni Boston ventil, ki omogoča hitro napihovanje in praznjenje, kar olajša pripravo za uporabo.

## Hitri priklop

S hitrim priključkom za vlečno vrv je nastavitev tube enostavna in hitra. Priklop je varen in prilagojen tudi za manj izkušene uporabnike.

## Dimenzije

Ko je napihnjena, tuba meri 125 x 140 x 42 cm, kar zagotavlja dovolj prostora za eno osebo.

## Vsebina paketa

Paket vključuje vse, kar potrebujete za takojšen začetek:

- Električno 12V tlačilko, ki poskrbi za hitro in učinkovito napihovanje tube.
- Vlečno vrv dolžine 18,3 m (60 ft), ki zagotavlja ustrezno varnostno razdaljo.

## Zakaj izbrati Jobe Hydra?

Jobe je sinonim za kakovost in zanesljivost v svetu vodnih športov. Vodna tuba Hydra združuje hitrost, udobje in trajnost, kar jo naredi idealno za vse, ki iščejo vrhunski vodni pripomoček. Naj bo to pustolovščina na jezeru ali morju, Jobe Hydra poskrbi za nepozabno doživetje.

Že od 16,38€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

### [Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204

